



Liberalii și democrații și-au împărțit locurile pe listele electorale pentru Parlament

"Samobil" SA Săta Mare produce și comercializează mobilier cu prioritate pentru piața externă

Acțiunile "Iukos" au pierdut peste 50% într-o săptămână

pag. 3

pag. 9

pag. 11

Advertisement for Banca Transilvania (BT) featuring an image of a water tap and text about water supply.

Supplement advertisement for 'ZILNIC ANUNȚURI DE MICĂ PUBLICITATE' with 'CENZURAT' stamp.

CONSECINȚE ALE MODIFICĂRII LEGII ACHIZIȚIILOR PUBLICE

Numeroase contracte cu statul vor fi deblocate

Din cauza înghețării prețurilor în lei, mulți constructori nu au mai putut să continue lucrările contractate...



Florin Pogonaru, președintele AOAR, Adriana Iftime, director general al PSC, și Laurențiu Plosceanu, vicepreședintele ARACO...

Proiectul de act normativ elaborat de Ministerul Finanțelor Publice (MFP) prin care se elimină...

"Electrica" va cheltui peste 2.000 miliarde de lei pentru electrificări și modernizarea stațiilor

"Electrica" SA și-a propus, pentru acest an, să realizeze investiții de peste 2.000 miliarde de lei...

de 1.660 miliarde de lei, și surse bugetare (taxa de dezvoltare), în valoare de 175 miliarde de lei...

Raport ONU: Economia țării noastre va crește cu 5% în următorii doi ani

Economia țării noastre va continua să crească în 2004 și 2005, potrivit unei analize realizate...

lucrurile și pentru Croația, unde este așteptată o rată de 4%. Raportul UNCEC mai arată și că, după un regres economic în 2003...

MAI SÎNT TREI SĂPTĂMINI PÎNĂ LA JOURILE OLIMPICE: Grecii umflă prețurile cu 500%

Peste 35 de proprietari de restaurante și baruri din capitala Greciei - Atena, au fost amenințați...

mult înainte de startul acestora (13 august), restaurantele și barurile din Atena practică adesea...

Oamenii de afaceri au rămas cu un gust amar când au văzut propunerea Ministerului Finanțelor de modificare a Legii achizițiilor publice...

ne, nu și marile companii europene. Factorii de decizie din Spania au reușit să modifice legislația...

EDITORIAL

Nici chiar cea mai mare privatizare care s-a făcut până acum în România nu a fost în etape și determină reacții semnificative...

"Tenaris" a plătit 42 de milioane de dolari pentru "Tubman International"

"Tubman International" controlează companiile "Silcotub" din Zalău și "Laminorul" din...



"Tenaris" Luxembourg, unul dintre cei mai mari producători de țevi în nivel mondial...

Economia - prinsă în hățușul arieratelor

Arieratele se mențin la aproape 40% din PIB, relevă cel mai recent raport despre țara noastră...

Plățile restante din economia românească s-au menținut în ultimii trei ani la un nivel foarte ridicat...



Negociatorul șef Neven Matosevic conduce misiunea de evaluare a Fondului Monetar Internațional...

Arieratele bugetare ale sectorului privat reprezintă 57% din totalul restanțelor celor mai mari 549 de datornici...

EVOLUȚII FINANCIARE

VALOAREA TITLURILOR LA FONDURILE MUTUALE (28.07.2004)

Table with columns for fund names and values. Includes Fortuna Classic, Capital Plus, FMT, FCEK, Active Dinamic, Tezaur, Fortuna Gold, FON, FVP, CMNINVEST, FI NAPOCA, Simfonia 1, Intercapital, INTERPRO, BCR Classic, BCR Dinamic, ORIZONT, KD Maximus.

CELE MAI MARI DOBÎNZI

Table with columns for bank names and interest rates. Includes Piraeus Bank, Alpha Bank, Eurobank, etc.

RATA LUNARĂ A INFLAȚIEI Iunie 2004: 0,6%

Răzvan Radu (continuare în pag. 8)